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ВНИМАНИЕ!

УФНС России по Псковской области 
Тел.: 8(8112) 699-272, 699-269

Межрайонная ИФНС России №1 по Псковской 
области (код налогового органа 6027, г. Псков, 
ул. Я.Фабрициуса, д.2а)

Тел.: 8(8112) 699-681, 699-539

Межрайонная ИФНС России №2 по Псковской 
области (код налогового органа 6025, г. Великие 
Луки, ул.Тимирязева, д.2)

Тел.: 8(81153) 635-88

Межрайонная ИФНС России №3 по Псковской 
области (код налогового органа 6030, г. Порхов, 
пер.Мебельный, д. 1) 

Тел.: 8(81134) 201-23

Межрайонная ИФНС России №5 по Псковской 
области (код налогового органа 6032, г. Остров, 
ул.111-й Стрелковой дивизии, д.10а)

 Тел.: 8(81152) 201-09

Межрайонная ИФНС России №6 по Псковской 
области (код налогового органа 6009, г. Невель, 
ул. К.Либкнехта, д.10)

Тел.: 8(81151) 268-45

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ
«ПРОВЕРКА ЧЕКОВ ФНС РОССИИ» 

ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ ПО ВОПРОСАМ 
НОВОГО ПОРЯДКА ПРИМЕНЕНИЯ ККТ 
МОЖНО ПО ТЕЛЕФОНАМ НАЛОГОВЫХ 
ОРГАНОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

!

ВНИМАНИЕ!



ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

Целью данного проекта является увеличение 
выручки ,  фиксируемой  с  применением 
контрольно-кассовой техники, как следствие, 
повышение роста доходов бюджета за счёт 
сокращения теневого оборота розничных 
рынков и создание равных, конкурентных 
условий ведения бизнеса.

Основные мероприятия, по реализации 
д а н н о г о  п р о е к т а ,  з а т р о н у т  л и ц , 
осуществляющих торговую деятельность на 
розничных рынках.

Итогом реализации данного проекта по 
исключению недобросовестного поведения на 
рынках является создание целевой налоговой 
модели, при которой налогоплательщики, 
осуществляющие деятельность на рынке, 
зарегистрированы в установленном порядке, 
рынки работают с соблюдением требований 
законодательства РФ, применяется контрольно-
кассовая техника (ККТ) в установленных 
законом случаях, осуществляется исчисление и 
уплата налогов в соответствии с Налоговым 
кодексом РФ.

Данная модель позволяет:
• не осуществлять проверки в отношении 

добросовестных налогоплательщиков,
• всем участникам работать в условиях 

честной конкурентной среды за счет пресечения 
в о з м о ж н о с т и  н е д о б р о с о в е с т н ы х 
н а л о г о п л а т е л ь щ и к о в  н е з а к о н н о 
минимизировать свои налоговые обязательства 
и  н е ч е с т н о  п о л у ч а т ь  к о н к у р е н т н о е 
преимущество.

Для граждан - дополнительная защита своих 
прав как потребителя за счет возможности:

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ! QR-код!

1. QR-обязательный элемент каждого чека 
и бланка строгой отчетности. Отсутствие QR-
кода - нарушение порядка применения ККТ.

2. QR-код содержит:
- дату и время расчета
- порядковый номер ФД
- признак расчета
- сумма расчета
- заводской номер ФН
- фискальный признак документа
3. QR-код НЕ содержит каких-либо
ссылок на ресурсы в сети Интернет.
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ЭЛЕКТРОННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ККТ

Н а  о ф и ц и а л ь н о м  с а й т е  Ф е д е р а л ь н о й 
налоговой службы  в разделе www.nalog.gov.ru
"Новый порядок применения контрольно-
кассовой  техники" ,  расположенном  на 
стартовой странице сайта, можно: проверить 
ККТ ,  пройти тест  “Нужна ли мне касса” , 
зарегистрировать ККТ, проверить чек.

В о з м о ж н о с т ь  о с у щ е с т в л е н и я  в с е х 
регистрационных действий с ККТ и иного 
юридически значимого документооборота по 
вопросам применения ККТ через личный 
кабинет на сайте.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

За нарушение законодательства Российской 
Федерации о применении контрольно-кассовой 
техники ст.14.5 Кодекса Российской Федерации 
об административных правонарушениях 
п р е д у с м о т р е н а  а д м и н и с т р а т и в н а я 
ответственность. 

В частности, налагается административный 
штраф: 

на должностных лиц в размере от 1/4 до 1/2 
суммы расчета без применения кассы, но не 
менее 10 тыс. руб.;

на юридических лиц - от 3/4 до полной суммы 
расчета без применения кассы, но не менее 

30 тыс. руб. (ч.2 ст.14.5 КоАП).
За повторное нарушение в случае, если сумма 

расчетов без применения кассы составила, в том 
числе в совокупности, 1 млн руб. и более, влечет:

в  о т н о ш е н и и  д о л ж н о с т н ы х  л и ц 
дисквалификацию на срок от одного года до 
двух лет;

в  о т н о ш е н и и  и н д и в и д у а л ь н ы х 
предпринимателей и юридических лиц - 
а д м и н и с т р а т и в н о е  п р и о с т а н о в л е н и е 
деятельности на срок до 90 суток (ч.3 ст. 14.5 
КоАП).

•получить электронный чек у оператора 
фискальных данных и (или) в своей электронной 
почте;

•самостоятельно быстро и удобно проверить 
легальность кассового чека через бесплатное 
м о б и л ь н о е  п р и л о ж е н и е  и  в  с л у ч а е 
возникновения вопросов тут же направить 
жалобу в ФНС России.
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